

“中国粮仓”河南5年心血推出高端营养米 15元一斤的太空米即将走向市民餐桌

原阳今年只种了100亩，准备投放郑州1500斤

前段时间，日本“越光”牌大米以每公斤198元的天价进入中国北京、上海，并很快被抢购一空，从而引发媒体及国人诸多争论。昨日，原阳也推出了自己的高端品牌黄蕊太空营养米（黄蕊一号），每公斤要30元。原阳方面表示，要把黄蕊一号进行大力包装，按照有机食品标准化要求种植，进行精细设计和包装，走高端市场路线。晚报记者 程国平/文 马健/图

现场蒸饭请媒体记者打分 太空营养米以绝对优势胜出



记者在品尝用这种“高价大米”做成的米饭。

每公斤大米30元，其价格之高，除了今年8月份进入中国的日本天价大米“越光”和“一见钟情”（注：多年前停止对华出口的日本大米，重新回到中国市场，它的卖价为每斤99元，被媒体称为天价大米）外，在国内当属最昂贵大米。其外观和口感如何？昨日专程赶往原阳的近20名省会媒体记者迫不及待地想知道答案。

“这里有原阳黄蕊太空营养米和日本大米‘一见钟情’、美国加利福尼亚的‘红国宝’等5种米，在同等条件下蒸熟后请各位记者品鉴米质优劣。”原阳县委书记、副县长邓理向大家卖了个关子。

在记者们的监督下，酒店师傅拿出5个规格相同、编号不同的碗，从5个不同的小米袋里量等量的米，加等量的水，浸泡同样的时间后，放入同一个锅里蒸煮。

中午时分，大米蒸好，近20名记者现场品尝5种米，最后，几乎所有的记者公推2号碗的米口感最好，软筋香而且特别细腻。

原阳县农科所所长李兴启公布了答案，2号碗里的是原阳新推出的太空营养米。

“其实这5种米都是优质米，大家品尝后都认为新出的太空营养米口感不错，至少说明这种米很优质。”李兴启说。

专治滑膜炎 半月板损伤
电话：0371-66050135
Http://www.hongshanyanyu.com



“高价大米”的包装。

凭啥每公斤米卖到30元？ 稀有、高品质是定价依据

每公斤30元，可以称得上我国目前第一高价米，它为什么这样贵？

李兴启称，此次推出的黄蕊太空营养米，除了具备原阳米品质好、无公害等优势外，还有一个其他普通米无法企及的优势，

那就是5年艰辛培育出的高品质。

2003年11月21日，原阳县提供的40克、1128粒水稻育秧种子，搭载我国第十八颗返回式科学与技术实验卫星，在太空游18天后返回地面。原阳县农

科所自此开始了水稻的选育工作。经过5年时间，素有“中国粮仓”之称的河南终于培育出这种优质太空营养米。

记者在原阳县农科所看到，黄蕊太空营养米外观饱满晶莹，每袋5斤的小包装

精致小巧。据介绍，这种包装袋是专门从上海进的，全部经过卫生消毒处理。农业部农产品质量监督检验测试中心对太空营养米的检测结果表明，其锌、铁、硒等微量元素的含量均高于国际高价米的水平。

北京市场已有销售 消费者逐步接受

李兴启介绍，此次推出的太空营养米只有不到100亩，每亩产量500公斤，量非常小，主要针对部分高端消费者，主推城市为郑州和北京、上海、天津等沿海发达城市且限量供应。

11月10日，2500斤高价

太空营养米悄然进入北京万客隆等5家超市。据北京某报报道，周末两天的销售情况并不是太好。原因除了价格高外，没有有机食品认证也让不熟悉原阳大米的消费者不敢问津。

对此，李兴启表示：“目前

我们的生产基地还处于从绿色食品到有机食品的转换期，目前相关认证工作正在进行，预计明年6月可以拿到认证。”

昨日上午记者在原阳采访时，北京方面传来消息，称一家超市不到3个小时已售出20多袋。“前两天可能因

为刚上市，北京市民对其认知度不高。”李兴启说。

“我对这种米的销售很有信心，相信一些高端消费者会逐渐接受，因为其品质不但在国内属一流，与国际知名品牌大米相比也毫不逊色。”李兴启说。

今年只种了100亩 明年有望扩大到500亩

不管怎么说，黄蕊太空营养米是原阳大米迈出河南市场的一次尝试。“把黄蕊一号进行大力包装，按照有机食品标准化要求

种植，进行精细设计和包装，将原阳大米推广到国内大城市和国外，争取进入高端市场。”这是李兴启的理想。

近期，这种高价米将限量入驻郑州大型超市，只有约300袋1500斤大米，因为量小，所以不会影响郑州米价。

李兴启透露，今年这种太空营养米种植面积只有不到100亩，明年将根据市场反映扩大种植面积，预计在500亩左右。

38克+15克999纯黄金打造，全球绝版发行2000套，专家认为：“十二生肖金币全套”以国画大师齐白石价值数千万的12生肖图为蓝本，既包含中国十二生肖文化的精髓，又搭上金价上涨的快车，价值远非其他普通画家生肖金币可比，首发价格18800元/套将被很快刷新！

齐白石十二生肖金币全套成投资新贵

“黄金就是价值的保证，生肖金币贵在能成套”

为迎接2008年北京奥运会的到来，更全面地向世界展示我国传统的生肖文化，国家相关部门在国画大师齐白石逝世50周年之际首次破格批准以大师传世之作《十二生肖图》为蓝本，隆重发行“十二生肖彩色金币全套”，选用999国库储备黄金精心铸造而成，每枚金币重1/10盎司，12枚金币共重约38克，总面值2400美圆。这是我国自1981年发行生肖币以来，国家首次一次性发行12枚生肖金币，这一举措，结束了26年来生肖币单枚发行史！

资深生肖币收藏迷陈先生在购得2套后，激动地说：“黄金就是价值的保证，生肖币贵在能成套。收藏全套纯金十二生肖币，一直是我们这些藏迷的梦想，原以为永远

不可能发行十二生肖金币全套了，没想到在有生之年还能赶上，这种机会以后很难再有，我绝不会错过！”

齐白石大师传世之作《十二生肖图》首次铸上金币，价值绝非其他普通生肖金币可比！



齐白石十二生肖金币全套

界泰斗齐白石大师的传世之作！据悉，齐白石大师《十二生肖图》在香港嘉德拍卖会上以980万元的高价拍出，而此画现在的保守市价在3600万元以上！短短三年时间，该画的身价就上涨了两千多万！

收藏鉴赏专家坦言：“这12枚

纯金生肖币图案以大师的《十二生肖图》为蓝本，更增加了生肖币的艺术附加值，它必定会随着《十二生肖图》身价的不断攀升而强势升值，价值远非其他普通画家生肖金币可比！”

历史上单枚生肖币的发行连创升值奇迹，“十二生肖金币”大团圆且首次推出，升值空间必定更加巨大！

26年来，生肖币一直以其稳健的升值步伐被收藏投资者追捧。据权威资料统计，1981年发行的鸡年生肖币，82年发行的狗年生肖币，年平均升值率都在220%—280%，但它们的发行数量一般都在几万枚甚至几十万枚之间，对比只有2000套稀少发行数量的“十二生肖金币全套”的升值前景，中国收藏家

协会的币类专家唐主任认为：全套生肖币的升值速度将更快！更为难得的是，国家邮政专门为这套生肖币配发了五版十二生肖邮票和一幅耗用15克999纯金打造的齐白石大师《群虾图》金卷，齐白石以画虾闻名于世，足见其珍贵。现在不少人已经决定收藏这套生肖币或者作为高端礼品馈赠朋友和商务合作伙伴，所以爱好者应尽快定购，否则将会错失收藏的最好机会！

特别提示：“齐白石十二生肖金币全套”配备有防伪收藏票、收藏证书以及由国家金银制品质量监督检验中心出具的检测报告，并配有国家邮政专门为这套生肖币设计的五版十二生肖个性化邮票和一幅齐白石《群虾图》黄金画卷。

我市唯一授权发行地址：郑州市嵩山南路150号河南省图书馆2楼大厅，订购专线：0371-65280711。